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Ερμούπολη, 22 Φεβρουαρίου 2013 

                              Αριθ. Πρωτ. 2688 

 

Προς: Μέλη Επιμελητηρίου Κυκλάδων 

 

 

Θέμα: «Παροχές προς τα μέλη του Επιμελητηρίου Κυκλάδων -  ΚΑΡΤΑ ΜΕΛΟΥΣ»    

 

 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι,   

 

 

Σκοπός της παρούσας επιστολής, είναι η ενημέρωση όλων των μελών του Επιμελητηρίου Κυκλάδων, 

για τη δημιουργία και χορήγηση της «ΚΑΡΤΑΣ ΜΕΛΟΥΣ». Η κάρτα αυτή εντάσσεται στη νέα γενιά  

υπηρεσιών – παροχών, που σχεδιάστηκαν από το Επιμελητήριο. 

 

Σκοπός του Επιμελητηρίου Κυκλάδων, είναι μέσω της «ΚΑΡΤΑΣ ΜΕΛΟΥΣ» να προσφέρει παροχές 

προς τις επιχειρήσεις, ώστε να συμβάλλει όσο είναι δυνατόν από την πλευρά του, στην ελάττωση 

των δυσβάσταχτων οικονομικών πιέσεων και της αβεβαιότητας που αντιμετωπίζουν τα μέλη του και οι 

οικογένειές τους.  

 

Το πακέτο παροχών, ξεκινά αρχικά αλλά όχι περιοριστικά, με εκπτώσεις και προνόμια  στον τομέα 

της υγείας, τον πιο σημαντικό παράγοντα  στη ζωή κάθε ατόμου και κάθε οικογένειας:  

 

α) σε ιατρικές υπηρεσίες με μειωμένες τιμές και προνόμια 

β) σε υπηρεσίες διαμονής σε ξενοδοχεία της Αθήνας και του Πειραιά 

 

Η κάρτα θα χορηγηθεί στα ταμειακώς εντάξει μέλη του, δηλαδή σε ελεύθερους επαγγελματίες και 

φυσικά πρόσωπα που συμμετέχουν σε επιχειρήσεις που δεν παρουσιάζουν καθυστερημένες 

οφειλές πέραν του τρέχοντος και του προηγούμενου κάθε φορά έτους.   

 

Στα πλαίσια υλοποίησης αυτής της προσπάθειας, ξεκινήσαμε μια σειρά επαφών με: 

 

1. Επώνυμα νοσοκομεία και ιατρικούς ομίλους της πρωτεύουσας, για σύναψη συνεργασιών 

και προσφορά μειωμένων τιμών σε υπηρεσίες υγείας, πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας 

περίθαλψης.  

Ενδεικτικό πακέτο ιατρικών και συναφών υπηρεσιών:  

 

 Εκπτώσεις έως και 40% στις επισκέψεις ή και ΔΩΡΕΑΝ Προγραμματισμένες ή 

Επείγουσες ιατρικές επισκέψεις 

 Τιμές μειωμένου τιμολογίου σε αξονικές, μαγνητικές τομογραφίες και τρίπλεξ 
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 Έκπτωση έως και 70% στις διαγνωστικές εξετάσεις (όλες οι αιματολογικές και 

μικροβιολογικές εξετάσεις, ακτινολογικές και ιατρικές πράξεις-εξετάσεις) 

 Πακέτα προληπτικού ελέγχου σε προνομιακές τιμές από 30€ - 60€ 

 Έκπτωση στη νοσηλεία (10%) 

 Δωρεάν μεταφορά με ασθενοφόρο σε περίπτωση έκτακτου και επείγοντος 

περιστατικού 

 
Επισημαίνουμε ότι κατά διαστήματα θα ανακοινώνονται στη δικτυακή πύλη του 

Επιμελητηρίου www.e-kyklades.gr ειδικές παροχές – προσφορές που θα ισχύουν για 

συγκεκριμένη χρονική διάρκεια. Οι προσφορές αυτές θα αποστέλλονται και μέσω e-mail 

στα μέλη του Επιμελητηρίου, προκειμένου να ενημερώνονται άμεσα και να 

επωφελούνται αυτών.   

 

2. Iατρούς, Διαγνωστικά εργαστήρια, Φαρμακεία κλπ του Νομού Κυκλάδων, για σύναψη 

συνεργασιών και προσφορά μειωμένων τιμών σε υπηρεσίες υγείας.  

 

3. Ξενοδοχεία στο κέντρο της Αθήνας και του Πειραιά, 3, 4 και 5 αστέρων προκειμένου να 

καλύψουμε τις ανάγκες διαμονής κατά τις μετακινήσεις μεγάλου αριθμού μελών, για 

επαγγελματικούς, ή άλλους λόγους, με προσιτές τιμές (από 34€) συνοδευόμενες από 

υπηρεσίες υψηλής ποιότητας. 

 

Γενικές πληροφορίες 
 

 Οι τομείς της Υγείας και Υπηρεσιών Διαμονής, αποτελούν ένα πρώτο αλλά ιδιαίτερα 

σημαντικό βήμα στη χορήγηση παροχών μέσω της κάρτας – μέλους.  

 

 Στη λίστα των παροχών και των τομέων που θα καλύψει η κάρτα, θα γίνει προσπάθεια 

να προστεθούν πολύ σύντομα και άλλες υπηρεσίες, με προτεραιότητα σε αυτές που 

μπορούν να αφορούν  στο σύνολο ή έστω στην πλειοψηφία των μελών του 

Επιμελητηρίου.  

 

 Το σύστημα παροχών και η σχετική λίστα των υπηρεσιών, βρίσκονται σε ειδική ενότητα 

στη Δικτυακή Πύλη του Επιμελητηρίου Κυκλάδων www.e-kyklades.gr (εικονίδιο – 

ΚΑΡΤΑ ΜΕΛΟΥΣ) και θα ανανεώνoνται σε τακτά διαστήματα, με την προσθήκη 

επιπλέον τομέων και επιχειρήσεων. Επιπλέον, στην ίδια ενότητα, έχει αναρτηθεί 

ερωτηματολόγιο διαθέσιμο στα μέλη για εντυπώσεις από τη χρήση της κάρτας και 

υποβολή προτάσεων ή και παραπόνων. 

 

 Για τα μέλη που δεν έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο, θα υπάρχει δυνατότητα 

εκτύπωσης της λίστας παροχών και συμβεβλημένων επιχειρήσεων, από το κοντινότερο 

γραφείο του Επιμελητηρίου.  

 

 Ποιοι μπορούν να αποκτήσουν την κάρτα μέλους 

 

1. Τα ταμειακώς «εντάξει» μέλη του Επιμελητηρίου Κυκλάδων, εν προκειμένω,  τα 

μέλη που δεν παρουσιάζουν καθυστερημένες οφειλές πέραν του τρέχοντος 

και του προηγούμενου κάθε φορά έτους. Οι κάρτες θα εκδοθούν τόσο για τις 

http://www.e-kyklades.gr/
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ατομικές επιχειρήσεις, όσο και για τους εταίρους, ή μετόχους ή μέλη  διοικητικών 

συμβουλίων εταιρειών/μελών του Επιμελητηρίου Κυκλάδων.  

 

2. Οι εργαζόμενοι στις ταμειακώς «εντάξει» επιχειρήσεις – μέλη του 

Επιμελητηρίου Κυκλάδων 

Οι παροχές θα προσφέρονται και στα μέλη της οικογένειας του κατόχου 

(σύζυγος, τέκνα), με την επίδειξη της κάρτας και της ταυτότητάς τους. 

 

 

 Κόστος απόκτησης κάρτας 

Η κάρτα θα χορηγείται στους δικαιούχους, έναντι του συμβολικού ποσού των 5 ευρώ ανά 

τεμάχιο, το οποίο θα καταβάλλεται σε κάθε ετήσια ανανέωσή της.  

 

 

 Διαδικασία χορήγησης 

 

 Σε πρώτη φάση, θα εκδοθούν από το Επιμελητήριο:  

 

1. Κάρτες για όλες τις ατομικές ταμειακώς «εντάξει» επιχειρήσεις 

2. Κάρτες για τους εταίρους, διαχειριστές, μέλη διοικητικών συμβουλίων των 

εταιρειών, συνεταιρισμών και άλλων νομικών προσώπων – μελών του 

Επιμελητηρίου, που είναι ταμειακώς «εντάξει» κατά τον τρόπο που ορίσθηκε 

παραπάνω. 

 

Σημειώνεται ότι πρόσωπα που συμμετέχουν σε περισσότερες από μία 

επιχειρήσεις, μπορούν να παραλάβουν ισόποσες κάρτες, προς 

διευκόλυνση στη χρήση από τα μέλη των οικογενειών τους. Επίσης, είναι 

δυνατή η χορήγηση περισσότερων της μιας κάρτας, στην περίπτωση που για 

οποιοδήποτε λόγο κάποιο μέλος το επιθυμεί.   

 
 Οι κάρτες θα παραδοθούν στους δικαιούχους, από τα γραφεία του Επιμελητηρίου 

στα νησιά  Άνδρο, Θήρα, Μήλο, Μύκονο, Νάξο, Πάρο, Σύρο και Τήνο, με την 

υπογραφή της σχετικής αίτησης – εγγράφου παραλαβής. 

 

 Για τα νησιά όπου δεν υπάρχει γραφείο του Επιμελητηρίου θα υπάρξει 

διαφορετική διαδικασία, η οποία θα ανακοινωθεί εντός των επόμενων ημερών στη 

δικτυακή πύλη του Επιμελητηρίου www.e-kyklades.gr 

 

 Η έκδοση καρτών για τους εργαζόμενους στις επιχειρήσεις/μέλη του 

Επιμελητηρίου, θα γίνεται κατόπιν αίτησης της επιχείρησης, η οποία θα 

συνυποβάλει φωτοαντίγραφο της επίσημης κατάστασης του προσωπικού. 

 

 Να σημειωθεί, ότι είναι πολύ πιθανό να μην εκδοθούν κάρτες για όλους τους 

δικαιούχους, από παράλειψη ενημέρωσης του Τμήματος Μητρώου του 

Επιμελητηρίου εκ μέρους των επιχειρήσεων, για τυχόν μεταβολές. Στην περίπτωση 

αυτή, παρακαλούμε θερμά τους δικαιούχους, όπως επικοινωνήσουν με το 

πλησιέστερο γραφείο ή τα κεντρικά γραφεία στη Σύρο, προκειμένου να 

http://www.e-kyklades.gr/
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επιληφθούμε του θέματος και να προχωρήσουμε άμεσα σε έκδοση της κάρτας 

τους.       

 

Για την παραλαβή των καρτών σας, μπορείτε να απευθυνθείτε μετά την 10
η
 Μαρτίου 2013, στα 

γραφεία του Επιμελητηρίου στα νησιά Άνδρο, Θήρα, Μήλο, Μύκονο, Νάξο, Πάρο, Σύρο και Τήνο: 

 

ΝΗΣΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΤΗΛ. ΦΑΞ EMAIL 

ΣΥΡΟΣ 
Απόλλωνος και 
Λαδοπούλου 

84100 22810 82346 22810 86555 info@cycladescc.gr 

ΘΗΡΑ  Ευθεία Πύργου - Φηρών 84700 22860 25788 22860 25789 info-sant@cycladescc.gr 

ΝΑΞΟΣ 
Περιφερειακός Χώρας - 

Εγγαρών 
84300 22850 22767 22850 24768 info-naxos@cycladescc.gr 

ΠΑΡΟΣ 
Ποταμός Παροικίας (θέση 

Μπουνταράκι) 
84400 22840 23031 22840 23116 info-paros@cycladescc.gr 

ΜΗΛΟΣ 
Κεντρικός δρόμος 

Αδάμαντα - Πλάκας  
84800 22870 23970 22870 23979 info-milos@cycladescc.gr 

ΤΗΝΟΣ 
Οδός Νικ. Γκύζη 6, Χώρα 

Τήνου) 
84200 22830 22404 22830 24034 info-tinos@cycladescc.gr 

ΑΝΔΡΟΣ 
Περιοχή Βακόνι - 

Μεσσαριά  
84500 22820 51490 22820 51494 info-andros@cycladescc.gr 

ΜΥΚΟΝΟΣ 
Περιφερειακός Τούρλου -

 Αργύραινα (άνωθεν 
Αγροτικής τράπεζας)  

 84600 22890 23937  22890 23279 info-mykonos@cycladescc.gr 

 

Πληροφοριακά, αναφέρουμε ότι η «Κάρτα Μέλους» του Επιμελητηρίου Κυκλάδων, εντάσσεται στο 

«πακέτο» των υπηρεσιών που είτε ήδη διατίθενται ή πρόκειται να διατεθούν στο αμέσως επόμενο 

διάστημα στις επιχειρήσεις - μέλη του. Ενδεικτικά, αναφέρουμε, τις εξής: 

 

 Υπηρεσία ηλεκτρονικών κρατήσεων για τα καταλύματα (web-booking) 

 Υπηρεσία πώλησης προϊόντων μέσω διαδικτύου (e-shop) 

 Νέες Διοικητικές Υπηρεσίες (υπηρεσία μίας στάσης, Γενικό Εμπορικό Μητρώο, αδειοδότηση 

και ανανέωση/τροποποίηση αδειών λειτουργίας μεταποιητικών επιχειρήσεων)  

 Υπηρεσία εξατομικευμένης υποστήριξης επιχειρήσεων 

 Εκπαιδευτικά προγράμματα για μέλη του Επιμελητηρίου και εργαζόμενους σε επιχειρήσεις 

 Υπηρεσίες προβολής επιχειρήσεων 

 

Παρακαλούμε, για οποιαδήποτε διευκρίνιση, βοήθεια ή πρόταση, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε 

μαζί μας. 

 

 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

 

 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 
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